
Απάντηση Βασίλη Ξύδη

Ερώτηση

  

Κύριε Ξύδη πως εξηγείται στους Δημότες την επιθυμία σας διεκδικώντας το νέο Δήμο
Παπάγου – Χολαργού να είστε επί 20 συνεχή χρόνια Δήμαρχος;

  

Απάντηση

  

Έχοντας την πεποίθηση ότι η χρησιμοποίηση του συγκεκριμένου μέσου κοινωνικής
δικτύωσης θα συμβάλλει στην άμεση ενημέρωση των συμπολιτών μας, θα ήθελα να σας
συγχαρώ για την πρωτοβουλία σας. Παράλληλα, θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την
επιλογή του ερωτήματος που θέσατε αφού μου δίνεται η ευκαιρία απαντώντας σ’ αυτό, να
ενημερώσω του συνδημότες μου γιατί άλλαξα την απόφασή μου και τελικά θα είμαι
υποψήφιος δήμαρχος στις επικείμενες δημοτικές εκλογές.

  

Η αλήθεια είναι ότι αρκετό καιρό πριν πάρω την απόφαση να θέσω υποψηφιότητα για τον
δήμο Παπάγου – Χολαργού, υπήρξε ένας έντονος προβληματισμός σχετικά με την κάθοδό
μου στην συγκεκριμένη εκλογική αναμέτρηση. Δεκαέξι χρόνια συνεισφοράς θεώρησα ότι
ήταν αρκετά για να γίνει εμφανής η προσφορά και το έργο μου στην πόλη μας. Πολίτες και
δημοτικοί σύμβουλοι ζητούσαν την απάντησή μου η οποία τότε ήταν αρνητική. Σε αυτό είχε
συντελέσει η προσωπική διαβεβαίωση του δημάρχου Χολαργού κ. Δημήτρη Νικολάου ότι θα
ελάμβανε το χρίσμα της Νέας Δημοκρατίας. Σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο δεν υπήρχε ποτέ
περίπτωση να εναντιωθώ στις επιλογές της παράταξής μου.

  

Αυτό όμως δεν συνέβη αφού ο κ. Νικολάου δεν έλαβε το χρίσμα ή τη στήριξη της ΝΔ για
λόγους που δεν επιθυμώ να αναφερθώ. Και πέραν αυτό, άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι
Παπάγου, ενώ είχαν εξαγγείλει την υποψηφιότητά τους για το αξίωμα του δημάρχου, δεν
κατάφεραν να κάνουν συνδυασμό και, τελικά, την απέσυραν και εντάχθηκαν στο συνδυασμό
του δημάρχου Χολαργού.

  

Μπροστά σ’ αυτή την κατάσταση και την ένδεια υποψηφιοτήτων, δέχθηκα πολλές πιέσεις
από συμπολίτες μου και από δημοτικούς συμβούλους να αναθεωρήσω την απόφαση μου και
να θέσω εκ νέου υποψηφιότητα για το αξίωμα του δημάρχου, ώστε η δομική και λειτουργική
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θεμελίωση του νέου δήμου να αναληφθεί από ένα έμπειρο δήμαρχο. Από ένα δήμαρχο που
έχει αποδείξει ότι γνωρίζει και μπορεί να αναλάβει ένα τέτοιο τεράστιο και δύσκολο έργο
και από ένα νοικοκύρη δήμαρχο που θα νοικοκυρέψει το νέο δήμο, όπως έχει νοικοκυρέψει
και το Δήμο Παπάγου ο οποίος, με βάση τον ισολογισμό 2009 παρουσιάζει χρηματικό
διαθέσιμο 1.234.000,00€ και πλεόνασμα χρήσης 106.000,00€.

  

Θα πρέπει μάλιστα να σας επισημάνω ότι δεν ήταν μόνο οι συνδημότες μου και οι δημοτικοί
σύμβουλοι Παπάγου αυτοί που με πίεσαν και επιθυμούσαν να αλλάξω την απόφασή μου και
να κατέλθω στις εκλογές. Ήταν και άλλοι, όπως η δημοτική σύμβουλος Χολαργού κ. Ντίνα
Καλλιοτζή η οποία στη συνέντευξη Τύπου που έδωσε προ μηνών, για να εξαγγείλει την
υποψηφιότητά της για το αξίωμα του Δημάρχου Παπάγου – Χολαργού, και σε ερώτηση
δημοσιογράφου τι θα κάνει αν εγώ θέσω υποψηφιότητα, απάντησε ότι με θεωρεί ένα
μεγάλο πολιτικό κεφάλαιο, και σ’ αυτή την περίπτωση, θα αποσύρει την υποψηφιότητά της
και θα είναι υποψηφία στο συνδυασμό μου.

  

Επομένως, είναι νομίζω σαφές ότι η αναθεώρηση της απόφασής μου και η κάθοδός μου στις
εκλογές δεν είναι αποτέλεσμα κάποιων φιλοδοξιών μου αλλά επιβλήθηκε από τα γεγονότα
και από τη φυγή ορισμένων ατόμων, οι οποίοι δεν μπόρεσαν και δεν προσπάθησαν να είναι
υποψήφιοι δήμαρχοι.
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